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（４）書く①

＜全体と学習経験別＞

＜学習状況・学習意向別＞

書く①で「ほとんど書けない」以外を回答した人

＜書く②＞

書くでは、「ほとんど書けない」が17.6％、「名前や国名、住所などが書ける」25.9％などとなっ

ており、合わせて43.5％となっています。

学習状況・学習意向別にみると、『現在勉強していないが、今後勉強していきたい』では「ほと

んど書けない」が21.9％と、２割を超えています。

「ほとんど書けない」以外を回答した人のうち、約３割が、「漢字、ひらがな、カタカナをつかっ

て、日本語を書くことができる」と回答しています。
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12 日本語の学習経験

問13 あなたは（現在または過去に）日本語を学んだことがありますか（独学を含む）。

日本語を学んだ経験においては、「学習経験がある」が438人（78.6％）、「学習経験がない」が115

人（20.6％）となっています。

＜在留資格別＞

在留資格別にみると、「学習経験がない」の割合は『身分又は地位に基づく在留資格』が28.4％

と約３割近くを占めています。


